

Bestuursvergadering gehouden op 22 april 1966.

Alleen aanwezig waren de dames v, Geel, Krol en de heer Vonk.

De Heer Dingelhoff komt praten over de moeilijkheden die zijn gerezen nu de ver. Trekvogels ook gebruik gaat maken van het honkbalveld. Dit gebeurde in opdracht van de heer Verhallen, maar met 9 teams op een veld te moeten spelen is ten enenmale onmogelijk. Een eventuele oplossing zou zijn de rayonteam of de ver Trekvogels op een voetbalveld te laten spelen. en de landelijke teams op het honkbalveld.

Besloten wordt dat de heer Vonk een onderhoud zal aanvragen met de heer Verhallen enerzijds en afgevaardigden van de verenigingen B.B.P., Trekvogels en Hazenkamp anderzijds. Hijzelf zal ook hierbij aanwezig zijn. Hierna vertrekt de heer Dingelhoff.

Ingekomen stukken: Verzoek om deelname met de vereniging aan de fakkeloptocht in v.m. de opening van de tunnel op 1 juli a.s. Sekr. zal bericht v. verhindering sturen.

De Nijm Jeugdraad belegt een vergadering over de te houden Europa dag op 7 mei a.s. Sekr. zal hierover contact opnemen met de heer v.d. Meer. Op hun verzoek gebruik te mogen maken van het kleedlokaal op het honkbalveld beslist het bestuur dat dit accoord is. Ook dit zal hem door sek. worden meegedeeld in verband hiermee zal sek. <sup>ook</sup> nog contact opnemen met de heer Bogaards

In verband met dexsteeds wisselende leiding lijkt het niet gewenst dit jaar met de vereniging naar buiten op te treden op de kringdag van het K.N.G.V. te Ede.

Een en ander zal door sekretaresse worden bericht aan de Heer Zwiebel en aan de Ver. Sparta te Ede. Zij zal tevens de leden van de kaskommissie uitnodigen ten huize van de heer Vonk op 29 april a.s. om boeken en bescheiden van de penningmeester te controleren.

Nadat de volgende vergadering is vastgesteld op 3 mei a.s. wordt de bijeenkomst gesloten.

Voorz.:

*J. Vonk*

Sekretaresse:

*J. C. Krol & Kamp*